

2024/2025.

КОНКУРС



ГРАЂЕВИНСКИ ФАКУЛТЕТ

Булевар краља Александра 73

Телефон: (011) 3218-640, 3218-526

E-mail: studentska@grf.bg.ac.rs

Интернет: www.grf.bg.ac.rs



УНИВЕРЗИТЕТ
БЕОГРАДУ

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ ЗА КОЈЕ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ:

Мастер академске студије:

Грађевинарство (60 ЕСПБ)

Грађевинарство (120 ЕСПБ)

Геодезија (120 ЕСПБ)

Геоинформатика (120 ЕСПБ)

*БРОЈ СТУДЕНАТА:

	Буџет	Самофинансирајући
Грађевинарство (60 ЕСПБ)	130	110
Грађевинарство (120 ЕСПБ)	45	75
Геодезија	20	30
Геоинформатика	10	15

**Влада Републике Србије није донела Одлуку о броју студената за упис у прву годину студијских програма који се финансирају из буџета за високошколске установе чији је оснивач Република Србија за школску 2024/2025. годину. Уколико број одобрених буџетских места буде мањи од наведеног, извршиће се прерасподела тих места, а број самофинансирајућих места ће се изменили иако да укупан број студената који се уписују по студијском програму остане непромењен.*

ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОНКУРСА:

За упис на студијски програм мастер академских студија Грађевинарство (60 ЕСПБ) могу конкурисати кандидати који су завршили основне академске студије из области Грађевинарства са најмање 240 ЕСПБ.

За упис на студијски програм мастер академских студија Грађевинарство (120 ЕСПБ) могу конкурисати кандидати који су завршили основне академске студије из области Грађевинарства са најмање 180 ЕСПБ и на којима су остварили најмање:

- 45 ЕСПБ из научно-стручних и стручно апликативних предмета из области Конструкција уколико желе да упишу модула за Конструкције, модул за Грађевинску геотехнику или модул за Организацију, технологију и информатику у грађевинарству,
- 20 ЕСПБ из научно-стручних и стручно апликативних предмета из области Пuteва и железница уколико желе да упишу модул за Пuteве, железнице и аеродроме и
- 20 ЕСПБ из научно-стручних и стручно апликативних предмета из области Хидротехнике уколико желе да упишу модул за Хидротехнику и бодно еколошко инжењерство.

Испуњеност наведених услова из претходног става ових посебних услова конкурса контролисаће Уписна комисија.

За упис на студијски програм мастер академских студија Геодезија могу конкурисати кандидати који су завршили основне академске студије из области Геодезије са најмање 180 ЕСПБ.

За упис на студијски програм мастер академских студија Геоинформатика могу конкурисати кандидати који су завршили основне академске студије из области Геоинформатике и Геодезије са најмање 180 ЕСПБ или они кандидати који су завршили друге студије из сродних дисциплина (геологија, екологија, картографија, рачунарство, математика, географија и сл.) са најмање 180 ЕСПБ.

У прву годину мастер академских студија може се уписати и лице које је завршило интегрисане студије, односно мастер академске студије, остваривши најмање 300 ЕСПБ бодова из одговарајућих, наведених области.

Кандидати који су завршили основне академске студије на Грађевинском факултету Универзитета у Београду (а у складу са ст. 1. 2. . 4. и 5. ових посебних услова Конкурса), имају директну проходност на мастер академске студије на Грађевинском факултету Универзитета у Београду.

Кандидати који конкуришу за упис на мастер академске студије студијског програма Геодезија и који испуњавају опште услове конкурса, а који су основне академске студије завршили на неком другом факултету (независно од поступка признавања стране високошколске исправе), имају проходност на мастер академске студије студијског програма Геодезија, уз могуће полагање допунских испита из предмета студијског програма основних академских студија, о чему одлуку доноси продекан за наставу на предлог надлежне катедре. Студијски програм сваког кандидата се посебно анализира од стране Уписне комисије и кандидати могу бити обавезани на полагање једног или више допунских испита. Кандидат који треба да полаже допунске испите слуша допунске предмете у прва два семестра, заједно са предметима прве године мастер академских студија Геодезије. Кандидат стиче право на полагање испита на мастер академским студијама Геодезија, тек када положи све допунске испите. Допунски испити се полагају у редовним испитним роковима.

Кандидати који конкуришу за упис на мастер академске студије студијског програма Геоинформатике и који испуњавају опште услове конкурса, а који су основне академске студије завршили на неком другом факултету (независно од поступка признавања стране високошколске исправе), имају проходност на мастер академске студије студијског програма Геоинформатика, уз могуће полагање допунских испита из предмета студијског програма основних академских студија. Студијски програм сваког кандидата се посебно анализира од стране Уписне комисије и кандидати могу бити обавезани на полагање једног или више допунских испита, о чему одлуку доноси продекан за наставу на предлог надлежне катедре. Кандидат који треба да полаже допунске испите слуша допунске предмете у прва два семестра, заједно са предметима прве године мастер академских студија Геоинформатике. Кандидат стиче право на полагање испита на мастер академским студијама Геоинформатике, тек када положи све допунске испите. Допунски испити се полагају у редовним испитним роковима.

Ближи услови уписа дефинисани су Правилником о условима уписа и мерилима за рангирање кандидата за упис на мастер академске студије који се налази на огласној табли и интернет

страници Факултета. У случају евентуалне несагласности са Правилником, одредбе овог конкурса су претежније.

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА:

Редослед кандидата за упис на прву годину мастер академских студија утврђује се на основу опште просечне оцене остварене на претходно завршеним студијама, дужине студирања и резултата постигнутих на пријемном испиту, према укупном броју бодова:

$$УБ = ПО \times 4 + ББДС + ББПР$$

где су: ПО –просечна оцена, ББДС – бонус бодови с обзиром на дужину студирања и ББПР- број бодова на пријемном испиту.

Под општом просечном оценом подразумева се просечна оцена са основних студија заокружена на две децимале. Ова вредност множи се са 4, односно по овом основу кандидат може стећи најмање 24, а највише 40 бодова.

Бонус бодови с обзиром на дужину студирања (ББДС) се рачунају према дужини студирања која се рачуна као број месеци протеклих од почетка прве године студијског програма до дана дипломирања кандидата:

$$ББДС = 10 \times (97 - ДС) / 49 \text{ за студијски програм Грађевинарство (60 ЕРВ)}$$

$$ББДС = 10 \times (73 - ДС) / 37 \text{ за студијски програм Грађевинарство (120 ЕСПБ)}$$

$$ББДС = 10 \times (73 - ДС) / 37 \text{ за студијски програм Геодезија}$$

$$ББДС = 10 \times (73 - ДС) / 37 \text{ за студијски програм Геоинформатика}$$

ББДС срачунат према претходној формули не може бити већи од 10 нити мањи од 0.

На пријемном испиту кандидат може стећи од 0 до 60 бодова.

Кандидат се може уписати на студијски програм ако оствари најмање 30 бодова на пријемном испиту и уколико се на ранг листи налази до броја одобреног за упис кандидата. Статус студената (студент који се финансира из буџета Републике Србије или самофинансирајући студент) зависи од места на ранг листи.

Пријемни испит обухвата програмске садржаје који се изучавају на основним студијама Грађевинског факултета. Садржаје за полагање испита утврђују представници катедара у складу са специфичностима сваког студијског програма и модула.

За кандидате који се у школској 2024/25. години први пут пријављују на конкурс за упис на мастер академске студије, број бодова одређен према формули увећава се за 20 бодова.

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ:

Висина школарине за држављане Републике Србије: 120.000,00 динара.

Висина школарине за стране држављане: 2.500,00 евра.